/‘P\co\g\é_:_me.g CONA =P /gex dunees .

On est samedi, il est 16 h 45 min.
Essi a rendez-vous dans 20 minutes pour aller au cinéma.

A quelle heure a-t-elle rendez-vous ?

@' a, Idriss a parié avec Yasmine qu'il peut faire deux fois
le tour de la cour de récréation en moins de 2 minutes.
Il fait un premier tour en 1 min 2 s, puis un second en 59 s.

Combien de temps Idriss a-t-il mis pou faire les deux tours?

A-t-il gagnéison_pafri ?

@ Deux TGV ont fait [e trajet de Paris a Lyon. ' @

Le TGV n° 256 a mis 2 h 3 minutes pour faire
le trajet,

Le TGV n° 35T amis 121 minutes pour faire
le trajet.

Lequel des deux trains a mis le plus de temps
pour faire le trajet ?

b. Sandy et Steve ont recut en méme temps un exercice
a faire en maths.

Sandy a fait son exercice en 4 min 20 s, Steve a terminé
45 s plus tard.

En combien de temps Steve a-t-il fait son exercice ?

@ Yoici les résultats d’une course de
chevaux. Gle '

@ Le départ d'une course de voiliers a
été donné vendredi a 16 h 10. Le premier
concurrent est arrivé 4 h 35 plus tard.
Indique {'heure de son arrivée.

Convertis ces durées et classe les chevaux
dans leur ordre d’arrivée.
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